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ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ФЛОРИСТИЧНИХ НАПРЯМІВ 

В АРАНЖУВАННІ ІНТЕР’ЄРІВ 

 

Із сучасними високотехнологічним і швидко зміним способом 

життя, що чинить щоденний вплив на наше життя, експерти радять 

змінити спосіб життя так, щоб зменшити цю напругу. Природа 

забезпечує нас простим способом поліпшити емоційне здоров’я – це 

квіти. Присутність квітів викликає позитивні емоції, посилює почуття 

задоволення життям і впливають на соціальну поведінку, і ця дія 

робить набагато більший ефект, чим ми звикли думати. 

Традиції складання квіткових композицій налічують віки, це 

древнє мистецтво, що має свої правила. Але мода – пані вередлива і 

вона також впливає на флористичні методи складання композицій з 

квітів, вносячи ледве помітні корективи, деякі деталі або міняючи 

поєднання живих квітів кардинально. Також на загальний образ 

квіткової композиції впливають такі чинники, як національна культура 

і світогляд, настрій і емоції майстра тощо. Конкретну композицію 

підказує сам образ квітів. Квіткові композиції прекрасно прикрасять 

будь-який інтер’єр. Флористика дозволяє передати одночасно і красу і 

неповторний внутрішній світ приміщення де використовуються 

композиція з рослин. 

Дизайнерські рішення в інтер’єрі – це особливе мистецтво, і 

сьогодні воно доступно кожному. Якщо прикрасити стіни за 

допомогою декоративний композицій – це призведе не лише до зміни 

інтер’єру, а й додасть у приміщення джерело енергії та життєвої сили. 

Звичайно, усю поверхню стін вони не займуть, але допоможуть внести 

ексклюзивний штрих в дизайн інтер’єру. Варіанти використання 

композицій можуть бути різні. Можна використовувати як поодинокі, 

так і парні варіанти композицій гармонійно підібраних по змісту та 

кольоровій гамі. Можливо розміщення декількох композицій на одній 

стіні на різних рівнях, або на протилежних стінах, тощо. 

На жаль, життя живих квітів коротке. Іноді неможливо створити 

необхідні умови для утримання рослин. Адже живі рослини вимагають 

певного відходу, без якого їх зовнішній вигляд дуже скоро перестане 

радувати нас. Штучне озеленення незамінне також у тих випадках, 

коли приміщення треба розділити на кілька секторів без пристрою 

стаціонарних ширм, перегородок, а тим більше – стін. Можна створити 
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декоративні ширми із зеленої рослинності. Застосування штучних 

рослин і дерев в облагороджуванні інтер’єру просто незамінне – 

психологи вважають, що зелений колір благотворно впливає на очі, 

розслаблює їх, налаштовує персонал на робочий процес, сприяє 

творчому настрою, створюючи комфортну обстановку і підвищуючи 

настрій. Будь-яке приміщення прикрасить добре підібрана композиція 

з штучних квітів, що поєднується по стилю з дизайном меблів. Яскраві 

і красиві, ці квіти не пов’януть і не зажадають зміни води, 

залишаючись прикрасою на довгий час. 

Галузь виробництва штучних рослин і штучних дерев в наші дні 

заслужено отримала небувалих масштабів і з кожним днем зростає. На 

ринку штучних рослин працює як маса відповідальних брендів, так і 

підпільних майстерень, що роблять даний вид товару. Оформлення 

інтер’єру штучними квітами та рослинами, квітковими композиціями 

ніколи не вийде з моди. Вони завжди будуть джерелом енергії та 

життєвої сили, предметом особливої гордощі. Штучні квіти не лише 

зручні, красиві і довговічні. Навіть на тлі усіх цих позитивних якостей 

виділяється ще одно, значення якого важко перебільшити. На відміну 

від живих квітів, пилок яких може викликати різні алергічні реакції, 

штучні рослини гіпоалергенні і не викликають неприємних відчуттів. 

Декорування штучними рослинами приміщень також відповідає усім 

екологічним нормам. Маючи абсолютну зовнішню натуральність, 

штучні рослини можуть прикрасити і оживити навіть самі 

«несприятливі» приміщення з недостатнім освітленням, з 

кондиціонуючим повітрям, з штучним підлоговим покриттям, в яких 

неможливо або проблематично розміщувати живі горщикові рослини. 

Сучасні зразки штучних квітів іноді можна відрізнити від живих 

тільки на дотик, настільки точно вони відтворюють їх зовнішній 

вигляд, колір і фактуру. Крім того, поява певних сортів полімерів 

дозволила виробникам виготовляти на рідкість точні копії багатьох 

кімнатних рослин, у тому числі різних плющів і деревовидних рослин, 

таких як пальми або фікуси. 

Окрім самих рослин, велику роль в оформленні інтер’єрів відіграє 

посуд, в якому вони знаходяться. Зрозуміло, що ваза для штучного букета 

повинна підбиратися не менш старанно, чим для живого, але на відміну 

від живих рослин, варіантів оформлення тут набагато більше.  

Таким чином, можна стверджувати, що рукотворні рослини не 

замінять живі, однак це відмінна альтернатива, коли немає умов для 

утримання живих квітів. У штучних квітів існують і хороші 

властивості – такі рослини набагато довше будуть радувати людину, 

дарувати добрий настрій, служити правдивою святковою прикрасою.  


